

## UCSI 学生 大马商业资讯工艺个案挑战赛

## 荣获季军

◆UCSI 大学优胜者，赛后与讲师及评审分享喜悦。

严峻的考验，他们在早上7点接获第1以及第2回合的个案，在限时24个小时内以他们掌握的资讯科技系统“破案”，并逐一提呈给众评审审核。这时，除了有效的的时间管理，大家在大学所学的理论是否能够有效的化为实际商务应用，都能一一的显现出来。

## 过程艰难但享受过程

在最后一圈比赛中，他们必须综合两个个案，简述发表并接受评审连串的问答攻势。虽然过程艰难，但是，他们还是享受过程：“无可否认，我们通过这项比赛所累积到经验，对我们未来就业，提供了很好的提升管道。”

对叶婷婷来说，这次的比赛让他们大开眼界：“通过这项比赛，我们看到了企业对资讯科技的仰赖，了解他们如何利用资讯工艺达致他们的业务宗旨与目标。”



UCSI 大学管理与资讯科技学院的学生在12月初举行的“大马商业资讯工艺个案”挑战赛中拿下季军的荣誉。

这项由学术革新研究与富足机构(ARIES)主办并在吉隆坡大学旗下大马咨询工艺学院成立的赛事，吸引了16支队伍参赛。

16支来自国立和私立大专的队伍，分为4组，并以3个回合的方式进行比赛。UCSI 大学成功击败C组的竞争队伍，进入半决赛。来自资讯科技系的叶婷婷和阿莫达查依，以及电脑学系的侯心怡都是大三的学子，刚完成期考，在投入在职训练的同时，参与了这项挑战赛。

侯心怡指出，比赛进行到第三天，进入了